## 接受快报记者电话采访,郝国华称-

# 篮协将调查裁判问题

联赛办公室已经开始着 手调查 1 月 14 日发生在山 东的裁判风波,昨天篮协联 赛办公室主任郝国华明确表 态,希望媒体监督联赛的健 康发展,并会调查快报提出 的裁判问题。裁判风波正在 向一个好的方向发展。

#### 篮协表态有错必纠

昨天下午,记者电话采 访了篮协联赛办公室主任郝 国华。在 30 多分钟的采宝主任郝 中,郝国华强调,希望与媒 体一起推进联赛更加健赛 发展。郝国华说:"联赛确 实存在这样那样的问题,篮 协也希望媒体起到监接受媒 协也希望媒体起到监接受媒 相。我们欢迎也愿意接体朋 友多从正面、积极的方形象 道联赛,维护联赛的形象。 当然,我们也不是不接受媒体的负面报道,我们欢迎媒体提供联赛中存在问题的证据,只要有证据,我们肯定一查到底。"

在采访过程中,郝国华 也同样强调了篮协的作用, 他说:"我认为联赛现在办得 一年比一年好,能够取得这 样的成果很不容易,我也相 信所有人都希望维护好目前 这来之不易的成果。篮协作 为整个联赛的管理者,我们 也希望与媒体一起把联赛往 更高的方面培养, 所以我们 也会继续重视媒体的建议和 报道。"郝国华同时也强调 了球迷在监督联赛中的作 用,在此次义乌球迷骚乱风 波中,由于没有球迷拍到当 时福建球员竖中指的照片, 因此篮协也没有办法处罚福

建队的队员。郝国华表示,希望球迷和媒体一起做好监督 联赛的工作,但前提是证据 要充足。

采访最后,郝国华表态,对于快报提出的裁判问题,他们已经开始着手调查,如果当值裁判确实有问题,篮协绝不姑息。

#### 呼吁大家理解裁判

昨晚,郝国华出现在了中央电视台的演播室内,郝国华这次没有回避裁判的问题,他认为,媒体应该爱护联赛,而裁判很累,很辛苦,所以在联赛中不可避免地会出现一些漏判,错判,希望大家能够理解裁判工作。"以我参加裁判工作的经历,能体会到其中的酸甜苦辣,裁判需要承受各种各样的考验。我

是一个管理者,我觉得我们的裁判一年比一年成熟。他们中有大学老师、教授、副教授和机关干部,他们付出了很多。这些裁判频繁转换场地,他们的体能不可能永远保持得那么好,所以有漏洞也是可以理解的。"郝国华说。

郝国华自己也有过当篮球记者的经历。他从记者的 角度说:"记者要关注联赛,有敏锐感,出现问题,要分析,提出批评,也要出谋划策,这对联赛健康发展有好处。批评应该是善意的,要正确的引导。只有正确的批评和引导,才会使联赛有所发展。我采访过几届 CBA 联赛,采访过程中,我感觉现在已经一年比一年好了。"

快报记者 沈忱

# 对决恩师,老胡不想占便宜



快报记 者 顾炜 摄

#### ■特写

夏鸿发是谁?这位昨天 出现在南钢体育馆的老帅对 很多年轻的球迷来说可能比 较陌生。已经 66 岁高龄的夏 老不但是胡卫东和助理教练 杨忠的恩师,还带领南钢队 征战了联赛的头两个赛季。 此次回到南京,夏老可谓是 轻车熟路。

比赛开始前,有人敲响了南钢队休息室的大门,队员们已经在场上热身,胡卫东和助理教练杨忠坐在休息室的凳子上。"夏老,是您啊?"杨导一边开门一边亲热地打着招呼,看到夏老进来,老胡赶紧起身迎接。"你们正在开赛前准备会吧,我也来参加。"夏老与两位曾经的弟子开着玩笑。"欢迎,欢迎啊。"两位教练笑着把座位让给了夏老。

11 年前,夏老很可能就 站在这个休息室里给胡卫东 和杨忠指点迷津。11 年过去 了,胡卫东和杨忠也变成了 教练。"卫东,你们现在成绩 可以啊。我看你不但球打得 好,当教练也可以啊。"夏老 当面表扬了一番老胡。

在胡卫东看来, 夏老不 但是他的师傅, 更像是他的 严父。1987年,17岁的胡卫 东和杨忠一起进入江苏男篮 成年队, 当时的主教练正是 和杨忠都是您的徒弟,我们 永远都不会忘记您对我们的 好啊。"老胡恭敬地说。在那 个时候, 夏老没有少关心老 胡,老胡清楚地记得夏老常 常用自己的津贴给他们买营 养品,老胡也记得在自己生 病的时候,在自己床前忙前 忙后的也是夏老。20年弹指 而过,但师徒的情谊永难磨 灭。老胡说:"没有夏老当年 对我们的栽培,也不可能有 我们的现在。

重新回到南钢体育馆, 夏老对这里的一草一木都是 熟悉的不得了。"那个时候 还没有这么多饭馆,只有一 两家,内容也没有现在那么 多了。当时我记得卫东他们 比赛之余也喜欢到那两家小 馆子吃饭,只要一发了奖金, 他们几个肯定都会去大吃一顿的。当然,我也不反对了,卫东那个时候是比较瘦的,让他多吃一点吧。"夏老说。看到重新装修过的体育馆,夏老感叹不已,"这个体育馆在当时已经非常好了,不过时间长了,各地的新体育馆条件都比这里要好,但是回到这里我有一种说不出的亲切感。毕竟这里也曾经是我的家啊。"说完夏老哈哈一笑。

人。 场下是一种能,上场便成少将下是一种,而且伤病很严重,更有。 对手。"云南队目前缺更老可以的压力也比较大。我可尽力也比较大。我可尽相。"但南战上阴传什么便宜啊。但南战上赛结束之后,老胡一直来没有被上了大巴。"卫东,希望老送上了大巴。"一种有别越带越好。""是这个把南钢越带越好。"师说将大巴流途身体健康。"师说将大臣不使色中。但太浓之20年的情谊。

快报记者 沈忱

■战报

#### 南钢狂胜云南

昨晚,南钢大华队在主场以119:86 狂胜云南队。 唐正东成为本场比赛最为耀眼的明星,只打了三节不到的大唐砍下了40分,16个篮板的超级大号三分。赛后,大唐直言,拿这场比赛为周五与广东队的比赛热身。

面对人员不齐整的云南队,老胡给足了年轻队员锻炼机会。两个老外压根就没有上场,国内的10名球员全部出场,并都有得分人账。能够拿下超级大号两双,唐正东有些不以为然。唯一让大唐有些兴奋的是本场比赛大唐上演了3个扣篮好戏。

快报记者 沈忱



快报记者 顾炜 摄

#### CBA战报

东莞	131 <u>:</u> 122	吉林
北京	85:94	浙江
福建	97:91	辽宁
广厦	122:109	新疆
上海	111:102	陕西
山西	92:113	八一
山东	91:102	广东
江苏	119:86	云南

■特别提醒

今日 9:30 火箭 VS 太阳

江苏体育休闲频道(以实际播出为准)

### 麦蒂砍下 45 分 火箭还是被"牛"顶了



昨天的美航中心球馆,差一点变成麦蒂的"地盘",他的手热得发烫,全场 29 投 17中,砍下 45分,可惜一人难敌众手,火箭在一度领先 10分的情况下,最终还是以 96:109客场败给了小牛。

#### 一个人在战斗

昨天,麦蒂一改前几场慢热的习惯,一开场就兴奋得无人能敌,连得12分,首节全队30分中竟有21分是麦蒂得到的。

小牛在第二节开始对麦 蒂进行双人包夹,不过火箭1 号依然在上半场就砍下了28 分。但当麦蒂率领火箭打出一 个 12 比 3 的第三节开局后, 小牛做出了调整,并将比赛局 势掌控在了自己手中。"当诺 维斯基去打中锋时,他们的球 非常快的就传递到他手中。然 后他们又用接二连三的三分 球冲击我们。为了应付他们的 外线攻击,我们不得已从场上 撤走了我们最好的篮板手穆 托姆博,这让他们在篮板上又 给了我们重重一击。"范甘迪 赛后无奈的表示。

麦蒂的表现不可能一直 这样出色,在他被乔治死缠的 时候,火箭队其他球员并没有像前几场那样及时站出来,霍华德 11 投 5 中,表现还算正常,但巴蒂尔和海德的表现就有点对不起观众了,海德一个三分也没能投进,火箭在第四节彻底崩溃了。

#### 麦蒂累趴下了

麦蒂那脆弱的背部肌肉在比赛还剩3分20秒时再次出现了"故障",突然的肌肉紧绷让他感到有些不太舒服。在又坚持了一分多钟后,范甘迪眼见已经翻盘无望,便赶紧把自己的头号球星换下了场。下场后,累坏的麦蒂一屁股坐到地上,随后队医也赶紧走过来,麦蒂躺在场边接受了队医的按摩。

"我的背当时感觉有点僵硬。"麦蒂赛后在谈到自己的 伤情时表示,"不过没大碍。"

谈到这场比赛时,麦蒂说,"当看到自己发挥得这么好,但比赛还是输掉的时候确实我感觉有些郁闷和沮丧,小牛是一支伟大的球队,我们都知道这点。现在看来,要赶上像小牛这样的球队,我们还有很长一段路要走。"

快报记者 吕远

■有此一说

## 比赛是五个人的!

看到麦蒂首节疯狂得分,首先是火箭前 12 分中的 10 分,前 18 分中的 16 分,最后砍下本赛季火箭队员的个人最高45分,很爽很过瘾。但是如果其他队员能不只做麦蒂的观众的话,那么比赛会更爽更过瘾。

在我们欣赏大片时候,阿尔斯通能适时地递一包爆米花或者海德能送上一点其他的零食的话,那该有多好。可是,如果大家在进攻中沦为看客,防守时心不在焉,那么你还指望有人能为我们送些啤酒么?

、: 这只是一场比赛。

但是,要成为一支总冠军的 有力争夺者,必须记住比赛不是 一个人的,而是需要各个点都能 开花,所以我们还是停止一直在 呼唤姚明的愚蠢念头吧。

麦蒂在场上呼风唤雨时, 小牛与之抗衡的的各个点都 不弱,而且防守相当坚固。当 第四节麦蒂上气不接下气离 场时,诺维茨基开始统治赛场,因为他不需要在一开始统治赛病,因为他不需要在一开始,向 赢得整个比赛的重任,他有队友先垫着。约什·霍华德28分,此外乔治3分球5投4中砍下14分,他的的胸膛上,斯塔克豪斯还有13分。霍华虎火箭弦边,在末节只有霍华比火箭强强在他们的进攻点和手段更多。

本场比赛火箭的籃板一 败涂地,32:44 落后对手,前场 篮板更是7:14 输了7个。板 凳球员得分方面,小牛是32分,火箭只有15分。这场比赛 看起来更像一个独臂斗士和 时肢健全的人在打拳击,也许 开始是很猛,但是"单拳"难 敌四手。这也是小牛和火箭在 争夺总冠军道路上的区别。

用麦蒂的话说:"比赛是5个人的。"45分只是一部分。 布兰布里(休斯敦篮球专家)

## 姚明获世界青年领袖提名

快报讯 北京时间 1 月 17 日消息,姚明作为中国体育运动员的杰出代表吸引了全世界的目光,为了表彰他在体育领域的突出贡献,世界经济论坛组织提名姚明为体育界 2007 年度三位入选"世界青年领袖"的运动员

之一,其他两人分别是前利 比里亚足球运动员乔治·威 阿以及莫桑比克的中长跑女 运动员穆托拉。

姚明是火箭队历史上第 二位入选该名单的球员,穆托 姆博曾经也入选世界青年领 袖。 (新文)